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Riemann XMAZEBA DN TEE S

: Chen-- §E§(C£DT%7\3*L7?‘_

M : O/ + Riemann XYHFRZE

AC M : NiEES

& s.(y) =y (z,y € A)

#oM = max{#A| AC M : NEET }
M @ 2-number HAIFZHAZEE

H# M=EEZXD A : KNUTFES
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PN RZEEDIZE
WIEE S DE(R. 2-number
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XI¥h R ZEE Tl VIEE
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YFN R ZEfE T3 7L VVERBUR A
FEEN 3 LA_E D B[RIE Grassmann ZER{A




2 WFNRZEREDES

(Chen-=%7)

M : J2/\0 B! Hermite SFRNZER
= #oM = x(M) = dim H,(M; Z,)
(fTR) M : NN R ZER

(HH-T.) NP R ZEEANTE
o WIHESIIANNTFEESICEEINSD
o XNFESHTIIEHE (Io(M) TEDEA
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M : 23D ~B! Hermite XFNZERE]

M OXNENR EEREHOATNRES

: 2

(HR-T.) L, Ly : M D3EF

LiNL,: BEEHY = LN Ly : NPEER
c5lc Ly, Ly : BIA

= Ly N Ly : Ly, Lo DXNPEES
(F)II-H-T.) M : BE#
L1 N Ly, B BERRI(CTL DI E+ &4 = 58k
&d5(C Ly N Ly =&538ED Weyl B0 #1E

FEEROILE « IREERER
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(AI-BH-T.) LN Ly : S EN A
(L1, Ly) D Zo Z# Floer I EO Y —

HF (L, La; Z3) = Z L2 p
peLiNL,

— %It N7z Arnold-Givental AZFT\
Q..(C) ADER S™ M Hamilton {A&EER/VIE

J: nﬁnﬁﬂ@@% = 571%125/&0);%3(5#[\3@
V3D 8 Lie B DO REHFEE

EHE I1V/30 RPN Gk
IRETERETF
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3 A[ZE Grassmann ZERIEDISH

P.(n) ={a C{1,...,n} | #a = k}
a—p={i€cali¢gpB} (a,8€ Py(n))
o, : WEN < #(a — 3) : B

A C Py(n) : XIFERY

S a0 NfEN (a,8 € A)

GL(R™) : R* D kRITTEEERDZERSA

G (R") DIBATTEES DD IE

< Py(n) DB FREEDE S DR
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MAS : BN IRRIER SRS
€1,...,€, : RPOIEREXREE
a € Pr(n)
ea = {€a) | 1 <t < kir
A C Pg(n)
es = {te. | a € A} C Gi(R")
A C Py(n) : MAS

— e4s C Gr(R™) : MAS

8



k<ADEE

Pi.(n) D MAS M5 4$E5E,

Bl . P3(7)

{{1,2,3}, {1,4,5}, {2,4,6}, {3,5,6},
{1,6,7}, {2,5,7}, {3,4,7}}
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4 WPTERBEIRES DR

A(Z, 2l) — {{17 2}9 {37 4}7 cc e {2l — 1, 2l}}

A(2k, 21)
={oyU:---Uoi | oy € A(2,2]), a; # a}
C P (21)

A2k + 1,20+ 1)
={aU{2l+1} | a € A(2k,20)}
C Por+1(20 + 1)
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E IE
A(2k,20), A(2k + 1,21 + 1) : AS
| >3k+1=

A(2k, 21)

: MAS in Py (21), Poy(20 + 1)
A2k + 1,20 + 1)

: MAS in Py.1(20 + 1),

Py +1(21 4 2)
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Evsy,, = {{alv IO am} | Q; € {27’ — 1, 27’}
(1 <i<m)#BHED «;) : HE}
C P,(2m)

|—'—||::|

REIE
Evy,, : AS

(1) 2m = 2,4,6(mod8) D&,

Evs,, : MAS in P,,(2m)

2)

Evg,, : MAS TIE7L0) in Py, (8m)
A(4m,8m) U Evg,, MAS in Py, (8m)
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5 XIERRIEBNESDFH

a(kln) = max{#A | A: AS in P,(n)}
#:2GL(R") = 2a(k, n)
a(l,n) =1 a(2,n) = [n/2]

a(2k,n) > #A (2k,2 FD _ (

2

[’"}12])’

a(2k +1,n) > #A (2k—|—1,2 {ngl} +1)
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k < ADBZEDDIEERDEHR

kEL=3ND5E5

n > 17 = a(3,n) =

A C Pg(’n) . AS, #A —

1

=>A:A(3,2

2
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k=4DIFE
n212:>a(4,n):<

n/ 2])

A C Py(n): AS, #A = ?[";25

:>A:A<4,2 g><‘:/a\lﬁ
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n > 57 = a(5,n) = G

=>A:A<5,2

1

o)

A C Ps(n) : AS, #A = Gn_l})

N )

17

2




REDTEIEDIADIEE
Ps(n) OXNFERIEBRDES AICDULT
#AZMT B,

{1,2,3,4,5} € AL TKUL\,
CNEXTFERE Ps(n) RO ItOEE
P;({1,2,3,4,5}) x Py({6,...,n})
UP({1,2,3,4,5}) x Py({6,...,n})
BI&Z M., B8&%= M, EH <,

NS I(Fmt(CNTIG L TUL B,
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HUWICETGH
A={{1,2,3,4,5}} U (AN DM,) U (AN My,

ANM; C A1 X As

Ap: P3({1,2,3,4,5}) M AS

Ay : Py({6,...,n}) D AS

CDmE. #(A N M) : FHirIgE
BICEINEVEE. #(A N M) (F/hE0)

AN M, ICDUWTEREK

LFEBRDILE - IREEER

al
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HUWICETGH
A={{1,2,3,4,5}} U (AN DM,) U (AN My,

ANM; C A1 X As

Ap: P3({1,2,3,4,5}) M AS

Ay : Py({6,...,n}) D AS

CDmE. #(A N M) : FHirIgE
BICEINEVEE. #(A N M) (F/hE0)

AN M, ICDUWTEREK

FEEERDILE : IREEERFRES L0
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